



JASDAQ

平成26年3月26日

各 位

会 社 名 佐 渡 汽 船 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 小 川 健  
( J A S D A Q ・ コ ー ド 9 1 7 6 )  
問 合 せ 先  
役 職 ・ 氏 名 取 締 役 総 務 部 長 白 杵 章  
電 話 0 2 5 - 2 4 5 - 2 3 1 1

**(訂正・数値データ訂正あり)「平成25年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

平成26年2月14日に発表いたしました「平成25年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部に変更及び数値算出の誤り並びに誤植等がありましたので訂正いたします。

なお、訂正箇所は\_\_\_\_\_で示しております。

記

(I) 訂正理由

決算短信発表後、有価証券報告書の作成過程において、一部に数値算出の誤り等がありましたので訂正いたします。

(II) 訂正箇所

- 1 1. 経営成績・財政状態に関する分析
- (2) 財政状態に関する分析 (4ページ)

(訂正前)

② キャッシュ・フローの状況

(投資活動によるキャッシュフロー)

投資活動による資金の減少は2,424,545千円(前年同期は656,535円の減少)となりました。(後略)

(訂正後)

② キャッシュ・フローの状況

(投資活動によるキャッシュフロー)

投資活動による資金の減少は2,424,545千円(前年同期は656,535千円の減少)となりました。(後略)

2 4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書 (14ページ)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)

(単位: 千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
(略)					
その他					
(略)					

	その他の包括利益累計額		新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価 差額金	その他の包括利益累 計額合計			
(略)					
その他					—
(略)					

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)

(単位: 千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
(略)					
自己株式の取得					
(略)					

	その他の包括利益累計額		新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価 差額金	その他の包括利益累 計額合計			
(略)					
自己株式の取得					—
(略)					

3 4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書 (15ページ)

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)

(単位: 千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
(略)					
その他				△20	△20
(略)					

	その他の包括利益累計額		新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計			
(略)					
その他					△20
(略)					

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)

(単位: 千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
(略)					
自己株式の取得				△20	△20
(略)					

	その他の包括利益累計額		新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計			
(略)					
自己株式の取得					△20
(略)					

4 4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項（セグメント情報等）（33ページ）

（訂正前）

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の内容（差異調整に関する事項）

（単位：千円）

その他の項目	報告セグメント計		その他		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会 計年度	当連結会 計年度	前連結会 計年度	当連結会 計年度	前連結会 計年度	当連結会 計年度	前連結会 計年度	当連結会 計年度
減価償却費	660,175	722,622	34,685	33,783	—	—	694,860	756,405
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	845,573	<u>906,875</u>	2,968	6,539	—	—	848,541	<u>913,414</u>

（訂正後）

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の内容（差異調整に関する事項）

（単位：千円）

その他の項目	報告セグメント計		その他		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会 計年度	当連結会 計年度	前連結会 計年度	当連結会 計年度	前連結会 計年度	当連結会 計年度	前連結会 計年度	当連結会 計年度
減価償却費	660,175	722,622	34,685	33,783	—	—	694,860	756,405
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	845,573	<u>6,183,493</u>	2,968	6,539	—	—	848,541	<u>6,190,032</u>

5 4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項（セグメント情報等）（34ページ）

（訂正前）

d. 報告セグメントごとののれんの償却額及び未償却残高に関する情報

当連結会計年度（自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日）

（のれん）

（単位：千円）

	海運	一般貨物 自動車運送	売店・飲食	観光	その他 (注) 1	全社・消去	合計
当期発生額	6,903	—	—	3,756	—	—	10,660
当期償却額	1,035	1,554	—	34,649	—	—	<u>47,945</u>
減損損失	—	—	10,707	—	—	—	10,707
当期末残高	5,868	—	—	5,256	—	—	11,124

（訂正後）

d. 報告セグメントごとののれんの償却額及び未償却残高に関する情報

当連結会計年度（自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日）

（のれん）

（単位：千円）

	海運	一般貨物 自動車運送	売店・飲食	観光	その他 (注) 1	全社・消去	合計
当期発生額	6,903	—	—	3,756	—	—	10,660
当期償却額	1,035	1,554	—	34,649	—	—	<u>37,238</u>
減損損失	—	—	10,707	—	—	—	10,707
当期末残高	5,868	—	—	5,256	—	—	11,124

以 上